



Горшков Геннадий Александрович родился 10 октября 1932 года в селе Горки Камешковского района Владимирской области.

Начал свою трудовую деятельность плотником фабрики имени Свердлова в городе Камешково Владимирской области. После службы в рядах Советской Армии он возвращается в город Камешково и работает на хлебокомбинате слесарем. За короткий срок Геннадий Александрович становится главным инженером Камешковского хлебокомбината. В ноябре 1970 года объединение пищевой промышленности направляет его в город Суздаль на должность директора хлебокомбината. Благодаря Горшкову Г.А. на хлебокомбинате была проведена реконструкция тестомесильного цеха, цеха выпечки формового хлеба, построен тарный склад для хранения муки, начато строительство кондитерского цеха.

В январе 1983 года Горшкова Г.А. назначают заместителем председателя исполкома Суздальского городского Совета народных депутатов. Он курировал социальную сферу, образование, культуру, связь, коммунальное хозяйство. Принимал активное участие в решении вопросов по строительству памятника суздальцам, погибшим в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.

11 августа 1986 года Геннадий Александрович назначен директором Суздальского молочного завода, которое в 1993 году регистрируется как акционерное общество открытого типа. 18 лет он непрерывно проработал руководителем акционерного общества.

В 2004 году Горшков Г.А. назначается на должность заместителя генерального директора по производству ЗАО «Холдинговая компания «Ополье». Благодаря его усилиям ОАО «Суздальский молочный завод» стал крупным перерабатывающим предприятием города Суздаля.

В период с марта 1995 года по май 2002 года он неоднократно избирался депутатом Суздальского городского Совета народных депутатов.

За свои заслуги Геннадий Александрович неоднократно награждался государственными наградами:

23 декабря 1983 года ему была вручена медаль «Ветеран труда».

20 ноября 1992 года присвоено почетное звание «Заслуженный работник пищевой индустрии Российской Федерации».

12 июля 2000 года вручен Орден Почета.

18 сентября 2007 года присвоено звание «Почётный гражданин города Суздаля».